
Câmara Municipal de Votorantim
"Capital do Cimento"

ESTADO DE SÃO PAULO

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM

REQUERIMENTO N° 293/23

CONSIDERANDO que, a população está indignada com o trabalho da atual Administração
Municipal, com a percepção de que os trabalhos do Poder Público estão sendo mal geridos pela
Chefe do Poder Executivo;

CONSIDERANDO que, pela falta de transparência que é o modus operandi da atual
Administração, as ações dos cronogramas dos serviços públicos que deveriam estar à disposição
da população, não estão sendo demonstradas pelas Secretarias, as quais, por responsabilidades
objetiva e subjetiva deveriam realizar com primor e transparência, os Atos do Poder Executivo; e

CONSIDERANDO que, é função deste Vereador buscar informações, e também, fiscalizar o
Poder Público; e, é por essa razão, que estamos solicitando ao Executivo, informações sobre o
cronograma de serviços da Secretaria de Serviços Públicos, para o ano de 2024, no tocante à
recuperação e à conservação preventiva das estradas vicinais do município, para que possamos
informar às pessoas que nos procuram em nosso gabinete, e também, a toda população que clama
por mais transparência do Poder Executivo Municipal.

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:

a) Em 2023, quais serviços foram ou ainda serão realizados pela Secretaria de Serviços
Públicos, no tocante à recuperação e à conservação preventiva das estradas vicinais do
município? A Administração poderia nos enviar uma cópia do cronograma?

b) A Administração poderia nos enviar o cronograma dos serviços públicos programados para
o ano de 2024, no tocante à recuperação e à conservação preventiva das estradas vicinais do
município?

c) Em caso negativo, poderia nos informar, por qual motivo, a atual gestão não tem um
cronograma de serviços referentes à recuperação e à conservação preventiva das estradas
vicinais de Votorantim?

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 5 de dezembro de 2023.


